

SK Olbramovice „B“ - TJ Sokol Postupice z.s./SOKOL CHOTÝŠANY

neděle 27.3.2022 v 15:00 hodin

IV. třída – skupina A

6:2 (1:1)

Branky domácí: Brejla, ing. Martin 2 (7';51'), Tůma Jan 2 (58';78'), Čekal Josef 1 (84')

Branky hosté: Tůma Josef 1 (43'), Calderón Adam 1 (48')

Zdravím všechny příznivce vesnického fotbalu. Dne 27.3. jsme zahájili jarní část sezóny v Olbramovicích ve velice pěkném areálu. Ze zápasu jsme měli poměrně obavy a nevěděli co čekat. Nakonec jsme s hrou mohli být docela spokojeni, ale s kondicí bohužel ne. Začátek zápasu byl poměrně vyrovnaný a dalo by se říci, že jsme i měli o něco více příležitostí. Přesto se domácí ujali



vedení 1:0. Hrál se docela kombinační fotbal v tempu odpovídající čtvrté třídě. Měli jsme několik příležitostí k vyrovnání (nastřelená dvakrát horní tyč) a nakonec se ujala poslední šance v prvním poločase, kterou proměnil Josef Tůma a srovnal na 1:1. Druhý poločas nám vyšel na výbornou a brzo jsme se překvapivě ujali vedení, a to po dobré kombinaci dorostenců. Vedli jsme 1:2. Ještě jsme měli šanci zvýšit na 1:3, ale bohužel se nepovedlo. Domácím se v rychlém sledu podařilo dát dvě branky



a ujali se vedení 3:2. V této fázi se projevila naše horší fyzická a už jsme nestíhali. Domáci ještě přidali další dvě branky a dotáhli zápas k výsledku 5:2.

V sobotu 2.4. zavítáme na hřiště Mezna a snad přivezeme nějaký bod. Vesnickému fotbalu zdar.

Rozhodčí: ČERNÝ Karel, asistenti DUŠEK Václav (N), MAREŠ Miloslav (N)

Sestava domácích: Bešťák Ondřej - Chudlářský Jaroslav, Brejla, ing. Martin, Neuberg Václav (K), Dvořák Lukáš, Tůma Jan, Čihák Jan, Doležal Zdeněk, Brejla Štěpán, Helma Tomáš, Král Marian - na střídání Košař Karel, Vlach Tomáš, Pospíšil Libor, Malík Domini, Čekal Josef - vedoucí mužstva (trenér) Král Marian

Sestava hostí: Matoušek Milan - Bauer Jiří, Šetek Stanislav, Bervida Petr (K), Urban Josef - Tůma Josef, Kopecký Marek, Kocourek Radek, Khandl Daniel - Čermoch Jakub, Calderón Adam - na střídání Gruber Tomáš, Urban Antonín - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Šetek Stanislav

Počet diváků: 22